Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Australia



Population: 9,400 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Buddhism Status: Significantly reached Evangelicals: 12.0% Chr Adherents: 12.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Cambodia



Population: 8,700 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status: **Unreached** Evangelicals: 0.55% Chr Adherents: 1.20% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in China



Population: 36,107,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status: Partially reached Evangelicals: 7.8% Chr Adherents: 9.1% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in French Guiana



Population: 16,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status:
 Partially reached Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 12.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Asia Harvest



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Brunei



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Canada

Population: 11,000



World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 2.10% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in China, Hong Kong





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Guyana



Population: 800 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status:
 Partially reached Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible

Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



www.joshuaproject.net

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Indonesia



Population: 798,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Buddhism Status: Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 29.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Malaysia



Population: 2,012,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status:
 Partially reached Evangelicals: 9.2% Chr Adherents: 12.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Myanmar (Burma)



Population: 22,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.40% Chr Adherents: 3.00% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Reunion



Population: 12,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status:
 Partially reached Evangelicals: 5.7% Chr Adherents: 9.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Jamaica



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Mauritius



Population: 4,100 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status: **Partially reached** Evangelicals: 4.0% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Panama



ATTACK AND A STATE OF A	Population: 30,000
	World Popl: 43,930,100
	Total Countries: 23
- 11 - 5 - 5	People Cluster: Chinese
	Main Language: Chinese, Hakka
	Main Religion: Non-Religious
	Status: 🔵 Partially reached
	Evangelicals: 5.0%
A STUDY OF THE ADDRESS	Chr Adherents: 8.0%
	Scripture: Complete Bible
Source: Asia Harvest	www.joshuaproject.net
"Declare His glory among	the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Singapore



on: 253,000	Population:
pl: 43,930,100	World Popl:
es: 23	Total Countries:
er: Chinese	People Cluster:
ge: Chinese, Hakka	Main Language:
on: Non-Religious	Main Religion:
us: O Partially reached	Status:
ls: 6.0%	Evangelicals:
ts: 9.0%	Chr Adherents:
re: Complete Bible	Scripture:
同心意同	



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Suriname



Population: 13,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status: Partially reached Evangelicals: 7.5% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Thailand



Population: 81,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in United Kingdom



Population: 30,000 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Non-Religious Status: Partially reached Evangelicals: 5.7% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Vietnam



Population: 1,700 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status:
 Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 8.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Asia Harvest "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Taiwan



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in Timor-Leste



Population: 800 World Popl: 43,930,100 Total Countries: 23 People Cluster: Chinese Main Language: Chinese, Hakka Main Religion: Ethnic Religions Status:
Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 32.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Hakka in United States





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

